

托福考试再加三场

本报讯(记者 马海丽)

教育部考试中心托福报名网站显示,2012年托福考试将在4月22日、6月30日和7月15日分别加考一场,目前加考考位充足,有需要的考生要抓紧时间报名。而之前2月托福考试已安排两场加考。

报名考生先要登录教育部考试中心托福报名网站,注册一个相关账号。考生登录报名系统后,“我的主页”会提供给考生“付款”链接。考生在注册考试或预定服务

前,必须先支付考试的报名费用,支付成功后,才可注册或预定考位。考生要尽早计划可能选择的服务,保证银行卡中有充足金额,以便随时注册或预定。当“我的主页”显示的账户余额已够支付托福网考服务项目时,点击“注册考试”即可注册。关于个人背景信息的问题,为自愿项,考生可选择不填。

之后,系统会要求考生阅读并同意托福网考考生手册中的有关考试实施、费用

支付及成绩报告方面的条款和ETS(美国教育考试服务中心)关于隐私保护方面的政策。考生要选择同意。至此,考生已完成注册托福网考考试需要的所有步骤,邮箱会收到一封邮件确认报名成功。可在“我的主页”,点击“查看已注册信息”来查询报名状态。

北京新东方学校有关老师提醒,参加托福考试复习的考生要重视官方指南,这是大陆地区考生唯一可以获

得的由ETS发布的托福考试权威辅导书,其中对于考试形式、内容以及评分标准都做了全面清楚的解释。特别是评分标准部分,对于托福口语考试非常重要。很多考生由于在国内很少接触英语口语考试,对托福口语考试如何评分知之甚少,甚至以为只要口语好,能聊天儿,口语就能拿高分。官方指南会结合考生口语录音,逐个评分点评,对考生口语复习有重要的指导意义。

教育部公布2011年最新来华留学生统计数据

来华留学生同比增近2.8万人

本报讯(记者 马海丽)

教育部近日更新了认可爱尔兰高校的名单,共有26所高校和2家机构。

其中,包括7所国立大学,14所理工学院,5所可颁发爱尔兰国立大学(NUI)学历学位证书的高等学校和2家高等教育机构。颁发爱尔兰国立大学(NUI)学历学位证书系指由4所国立大学建立的联盟,以爱尔兰国立大学的名义颁发学历学位证书。

据悉,爱尔兰国家教育主管部门为爱尔兰教育科学部。大学享有高度自治。其他高等教育机构的学位颁发状况由爱尔兰教育科学部所属高等教育及培训授予委员会监督,所颁发的文凭亦须经该机构认可。理工学院为获得高等教育及培训授予委员会认可,可以本校名义颁发文凭的院校。

爱尔兰的语言学校一般都具有招收外国留学生的资格,大多以招收外国学生为主,有的学校主要招收中国学生。与此前公布的名单比较,此次公布的名单中不包括由高等教育及培训授予委员会直接颁发文凭的其他高等教育机构。

以来新高。

其中,中国政府奖学金生增加了3297人,达25687人,同比增长14.73%;自费生增长24224人,达266924人,同比增长9.98%。

据统计,来自亚洲的留学生人数占首位。韩国留学生最多,达62442人,其次是美国23292人,随后是日本17961人,泰国14145人,越南13549人,俄罗斯13340人,印度尼西亚10957人,印度9370人,巴基斯坦8516人和哈萨克斯坦8287人。此外,来华留学生人数超过5000名的国家还有法国(7592

名)和德国(5451名)。

来华留学生中,118837名留学生接受学历教育,占来华生总人数的40.61%,同比增长10.62%,高于来华留学生总人数增长速度。其中专科生和本科生88461人,占学历生总数74.44%;硕士研究生23453人,占19.74%;博士研究生6923人,占5.83%。非学历生173774名,占来华总人数的59.39%。

教育部相关负责人介绍,争取到2020年全国外国留学人员数量达到50万,使我国成为亚洲最大的国际学生流动目的地国家。

法国奖学金项目扩大申请人专业背景范围

本报讯(记者 马海丽)

法国驻华使馆有关官员说,今年France Excellence奖学金项目扩大了奖学金候选人的专业背景范围,增加了城市规划、可持续发展、环境经济、新闻、信息学、传媒等专业。

候选人范围除了涉及已具有一定法语基础的学

生,此奖学金还包括希望到法国攻读英文授课,或者先到法国进行法语培训再进入专业课程的学生。在法国学习期间,此奖学金获得者将接受学习、生活全方面的资助。

据悉,为了给希望赴法的中国留学生创造更多机会,法国驻华大使馆

推出了全新的France Excellence奖学金项目,该奖学金项目由法国驻华大使馆文化教育合作处和科技处联合推出,仅面向希望赴法攻读硕士阶段课程的中国学生,专业涉及广泛,如理工、经济与管理、法律、政治及社会科学。

赴英签证要尽早申请

本报讯(记者 马海丽)

英国驻华大使馆近日就即将启用的新学生签证政策召开发布会,英国驻华使馆有关官员建议2012年赴英的中国学生要尽早准备和提交签证材料,以免耽误开学。

2011年英国边境管理局(UKBA)在中国发出的学生签证数量比2010年增长近20%,签证通过率从74%提高到96%,签证的平均审批时间只需5至10个工作日。需要提醒2012年即将入学的留英学生的是,2012年伦敦奥运会期间将会有大量人口涌入英国境内,正好也是学生的

签证高峰期,届时,使馆工作人员将会非常忙碌,等待签证结果的时间可能会加长。所以,学生要尽早准备相关签证材料,及早提交。

英国驻华使馆文化教育处的教育推广总监吴媛媛表示,学生签证的申请是一个精简、客观和透明的过程,只要学生符合要求,使馆就会发出签证。新的学生签证政策是更有选择性的签证政策,其中包括确保只有优质的英国教育机构,才允许担保和招收国际学生,已使中国学生的签证申请质量不断提高。

英国将启用新签证政策 学生注意6点

本报讯(记者 马海丽)

英国使馆文化教育处与英国边境管理局近日共同举办了2012英国教育及签证信息发布会,新政策实施后,考生要注意6点。

一是在英国学生签证实行计点积分制。计点积分满分为40分=30个积分点+10个积分点。只要学生获得英国边境管理局认可的教育机构授予的全日制课程录取通知书,以证明学生已经被录取就可以获得30分的积分点,另外10个积分点只要留学生通过资金审核,以证明学生本人具备充足的学费和生活费的保障就可以。

二是第四层级的学生签证自2012年4月1日起,将只接受在线申请,不接受纸质申请。申请者要先在线填写签证表格,完成在线预约之后,携带打印出来的网申表格、预约表及其他申请材料去英国签证中心递交签证。学生签证可接受团签,具体需事先与签证中心联系确定。

三是学生到使馆递签的时候,会被要求向当地签证申请中心提供指纹信息,以用在签证申请以及留英学生办理英国身份证件上。

四是在英国留学的学生可以根据规定打工,在学期间打工不能超过20小时,假期打工可以从事全职工作。毕业后可申请毕业生工作签证,最新工作签证允许学生在英国工作一至两年,签证过程同

样采用计分制。

五是对于存款证明,英国一直需要学生的现金存单,在资金证明中,伦敦地区要证明学生能够负担第一年学费,同时还有生活费。资金证明要以银行存单方式提供,钱在账户上至少存够28天即可,简便快捷。

六是对于英国签证的时间期限。需要读语言的学生,如果所读语言和后面的学位课程是同一所学校,签证长度会涵盖英语和学位课程。如果在不同的学校就读,签证长度只包括第一段学习,即英语语言学习。

金吉列留学专家白杨表示,因为英国学生签证政策的微调,让很多中国留学生担心不适应,但在实际的申请过程中,新的英国学生签证政策并没有对真正想要留学英国的学生那么“不友好”,新政策对学生更加有利。相对于国内而言,英国所有私立学校、学院及大学招收国际学生时,都需要向英国政府报告批准,这是英国政府的明文规定。除此之外,英国院校必须及时向有关部门通报学生出勤情况,其中包括:学生未按时注册,10天无故旷课,退学,课程长度变化及其他任何学校认为可疑的情况。留学生务必配合学校提供个人真实的所有信息,否则英国使馆边境局会调查录取你的院校,从而影响到学生个人。